

АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У СТУДЕНТОВ

У СТУДЕНТОВ-заочников Горьковского педагогического института сейчас «страдная» пора: сессия в самом разгаре. Лекции, экзамены, зачеты... Но, несмотря на очень большую занятость, многие все же успевают побывать и в музеях, и в филармонии, и в театрах. В частности, большой интерес у студентов вызвали спектакли Ленинградского театра им. В. Ф. Комиссаржевской. Многие из них побывали также в передвижном музее Л. Н. Толстого, где просмотрели фильм «Живой Толстой», слушали запись голоса самого Льва Николаевича.

А позавчера в институте состоялся вечер. В просторном зале не было ни одного свободного места: собрались не только литераторы, но и физики, математики, биологи. Были не только «свои», но и студенты других институтов.

С интересным докладом выступила заведующая передвижным музеем Л. Н. Толстого Светлана Ефимовна Стрижаева. Она рассказала о работе писателя над романом «Воскресение», о долготном творческом контакте сотрудников музея с коллективом театра имени В. Ф. Комиссаржевской.

Затем выступил артист этого театра Игорь Дмитриев. Он говорил о своей работе над ролью князя Нехлюдова. Потом Игорь Дмитриев и Галина Комарова показали несколько отрывков из спектакля «Воскресение», а Игорь Домбек прочел отрывок из романа «Анна Каренина».

Встреча с артистами и работниками музея оставила у студентов - горьковчан самое хорошее впечатление.

А. ЯЩЕНКО.

НА СНИМКЕ: Г. Комарова и И. Дмитриев беседуют со студентами пединститута.
Фото М. Маскина.

